
Інформація щодо виконання вимог пункту 41  

постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710  

«Про ефективне використання державних коштів»  

 

1. Назва предмета закупівлі 

Послуги з обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів (код 66510000-8 національного класифікатора України 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник») 

2. 

Унікальний номер оголошення про 

проведення конкурентної процедури 

закупівлі, присвоєний електронною 

системою закупівель, та/або унікальний 

номер повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю у разі 

застосування переговорної процедури 

закупівлі  

UA-2025-08-25-009581-a  

3. 
Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Визначення очікуваної ціни за одиницю, згідно Порядку ведення договірної роботи 

та здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг в Автобазі Управління 

справами Апарату Верховної ради України на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затвердженого наказом директора від 30.06.2025 р. № 15-2/03-1-73, шляхом 

направлення запитів цінових пропозицій (електронною поштою) постачальникам 

товару, та становить середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 

розраховуються за такою формулою:  

 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна за одиницю; 
 

Ц1, 

Цк 

- ціни, отримані з відкритих джерел інформації або відповідей 

на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов; 
 

К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації або 

відповідей на запити цінових пропозицій; 

 



Обсяг закупівлі - 23 послуги (полісів). Загальна вартість предмета закупівлі 

становить  - 152 537,07 грн.    

4. 
Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення 

152 537,07 грн. згідно з потребою на 2025 рік та відповідно до розрахунків до 

кошторису на 2025 рік.         

5. 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі  

  Інформація про об’єкт страхування: об’єктом обов’язкового страхування 

цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові 

інтереси, що не суперечать законодавству України, пов’язані з відшкодуванням особою, 

цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, 

здоров’ю, майну третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого 

транспортного засобу. 

Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів. 

Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Закону України «Про 

обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів» страховим випадком є дорожньо-транспортна пригода, що 

сталася за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-

правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну 

життю, здоров’ю та/або майну потерпілого. 

Страховий платіж та ліміт відповідальності визначаються відповідно до Закону 

України «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів».  

Строк (термін) надання послуг: до 31.12.2025 (включно), а в частині виконання 

зобов’язань страховиком – до закінчення терміну дії усіх полісів, але у будь-якому 

випадку до виконання в повному обсязі сторонами договору своїх зобов’язань, 

передбачених відповідними полісами, договором та Законом України «Про обов’язкове 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних 

засобів». 

Після укладання договору, страховик щодо кожного забезпеченого транспортного 

засобу, вказаного у таблиці 1 цього додатку, здійснює видачу полісів за формою, 

установленою відповідно до законодавства (електронний поліс), протягом одного 

робочого дня. 



Розрахунок страхового платежу за надання страхового покриття по кожному 

транспортному засобу окремого типу має відповідати вимогам Закону України «Про 

обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів» або іншого органу уповноваженого на здійснення контролю та 

нагляду за страховою діяльністю, і повинна включати усі можливі витрати Учасника 

(страховика) на надання послуг Замовнику (сплата податків і зборів, перестрахування 

тощо). 

Страховик (Учасник) повинен бути членом Моторного (транспортного) 

страхового бюро України (далі – МТСБУ), мати діючу ліцензію на провадження даного 

виду господарської діяльності. 

 

 


